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BESZÁMOLÓ A NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

2023. MÁJUS 16-ÁN MEGTARTOTT KÖZMEGHALLGATÁSÁN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Klubecz Istvánné polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Hargita Péter 

Árpádné képviselő, Horváth Irén képviselő, Takács Erzsébet jegyző, Ingerné Becker Mónika gazdálkodási 

előadó, Ságvári Zsuzsanna, az Őszikék Szociális Szolgáltató Központ kinevezett vezetőhelyettese, valamint 

Tenkei Zsuzsanna, az Őszikék Szociális Szolgáltató Központ munkatársa. 

 Az első napirendi pontban a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról; valamint a 

két ülés közötti időben a képviselő-testület hatáskörében tett polgármesteri intézkedésekről tájékoztatta 

Klubecz Istvánné a képviselőket. 

A második napirendi pontban a 2022. évi költségvetés zárszámadását tárgyalta meg a testület. Az 

előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyvhöz lett csatolva. 

A harmadik napirendi pont tárgya a települési önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatainak 2022. évi teljesítéséről szóló átfogó értékelés volt, a negyedik napirendi pontban pedig az 

Őszikék Szociális Szolgáltató Központ írásban benyújtott beszámolóját tárgyalták meg a képviselők. 

Ötödik (egyebek) napirendi pontban:  
–  Nagyszékely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Nagyszékely 414 hrsz-ú, 

kivett, udvar művelési ágú, 534 m2 területű önkormányzati ingatlant 2023. június 1. napjától 2024. május 31. 

napjáig bérbe adja Téglás János Tamás nagyszékelyi lakos részére.  

–  A Szabadság teret és a Pincehelyi utcát összekötő gyalogoshíd évek óta rossz állapotú. 2021-ben az 

önkormányzat megvásárolta a felújításhoz szükséges faanyagot. A híd felújítása ezidáig elmaradt. 

–  Nagyszékely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Országgyűlés 5/2023.(III.31.) 

OGY határozatát az orosz–ukrán háború egyéves évfordulójáról. 

Zárt ülésen a települési támogatási kérelmek elbírálása történt meg. 

forrás: jegyzőkönyv 

Tisztelt Lakosok! Ezúton tájékoztatom Önöket arról, hogy AZ ORVOSI ÜGYELET TELEFONOS ELÉRHETŐSÉGE 

2023. augusztus 1. napjától kezdődően megváltozik. Kérem, hogy a jövőben az alábbi számon szíveskedjenek 

keresni az orvosi ügyeletet: 06-70/451 6648.  

EZÚTON SZERETNÉM MEGKÖSZÖNNI a gyermeknap valamennyi segítőjének, hogy részt vett az aznapi 

program megvalósításában. Köszönöm továbbá a Szabadság téri gyalogoshíd eddigi felújításán részt 

vevőknek a munkájukat, és hogy szabadidejüket áldozták a híd javítására.  

Klubecz Istvánné polgármester 



MÉG SOKSZOR RÉSZT SZERETNÉK VENNI 
„Azért, mert egyszer részt akartam venni a gyereknapon” – válaszolta Bényi 

Péter arra a kissé követelőző és tapintatlan kérdésemre, hogy miért nem 

hozta a kameráját. Csak akkor tudatosult bennem, hogy Peti úgy áldozza fel 

több napi munkaidejét ingyen, a gyereknapi hangulat újraélhetősége 

érdekében, hogy ő maga még a közös munka öröméből sem részesül.  

Körülnéztem a nyüzsgő helyszínek között, és úgy tippeltem, hogy a 

megvalósulásért legalább két tucat embernek kellett legalább két napot 

dolgoznia úgy, hogy a fizetség „csupán” a nagyszékelyi gyerekek öröme 

volt. Mindezt úgy, hogy nekik maguknak nincs kisgyermekük, mert a 

szervezőség arra is figyelt, hogy a szülők követhessék kisgyermekeik útját. 

Szerintem ilyen remek, gyermekeinket építő gyereknap nincs sehol máshol. 

Hálás vagyok, hogy olyan közösségben élhetek, ahol sokan hajlandók a szabadidejüket, tudásukat, anyagi 

erőforrásaikat feláldozni Nagyszékely gyermekinek kedvéért úgy, hogy maguk közvetlenül nem érintettek. 

Ezek az élmények kovácsolják egybe gyermekeinket, hogy képesek legyenek a jövő Nagyszékelyének 

közösségét megteremteni. Azért is fontos látniuk, hogy a jó hangulatban, önzetlenül együtt dolgozó 

közösségek csodát tudnak teremteni, mert a csúnyának ígérkező XXI. században könnyen lehet, hogy nem 

csak a szórakozásukat és művelődésüket, de az alapvető oktatási intézmények fenntartását, a mindennapi 

megélhetést, és esetleg a közbiztonságot is nekik maguknak kell megoldaniuk, külső segítség nélkül. Hálás 

vagyok, hogy a gyereknappal látnak arra mintát, hogy hogyan tegyék mindezt. Köszönöm mindenkinek, aki 

bármivel is hozzájárult a gyereknap létrejöttéhez, remélem, még sok ilyen gyereknapon vehetünk részt. 

A gyereknaphoz tartozó fejlesztés volt a pancsoló elkészítése, ami a kútnál lévő vályúba épített gátból, 

illetve a vályú bedugaszolásából állt. A gyerekek azonnal birtokba is vették, és tervezgették, hogyan fognak 

nyáron leveleket úsztatni, játszani. Sajnos a pancsoló nem várta meg a tervezett őszi leszerelést. A gyereknap 

éjszakáján valaki megrongálta a gátat, másnap délelőtt valaki elvitte a dugót. Biztosan a jó szándék vezette 

ezen cselekedetek elkövetőit. Biztosan jó érveik vannak arra, hogy Nagyszékelyben, ahol sem természetes 

víz, sem strand nincsen, miért ne hűsölhessenek egy pancsoló mellett a gyerekek. Való igaz, a vályogvetés 

után sok gyerek (és felnőtt) belemosta a lábát a vályúba, és a felgyűlt iszap sem lett aznap maradéktalanul 

eltávolítva, de ezzel együtt sem gondolom, hogy a rongálás lenne a megoldás, hanem a tisztán tartásra 

vonatkozó közös szabályozás. Szabó Ákos 

EGY SZOMBAT DÉLELŐTT 
A pék kelt legkorábban. Fél hatkor ugyanis be 

kellett gyújtani a kemencét. A pékné meg későn 

feküdt, mert előző este dagasztotta be a tésztát. 

Nem egyedül, péknőkkel és pékfiakkal dolgozott. 

Miközben zöldségpucolók és húsdarabolók 

serénykedtek mellettük, hogy a szakács másnap – 

pitty-putty – laza mozdulatokkal hajíthassa a 

hozzávalókat a levesbe. A fogadós is este keverte 

be a limonádét az ősi családi recept alapján. A 

vadász átnézte a fegyvereit, közben régi 

kalandokat elevenített fel magában. A vályogvető 

előkészítette szerszámait, a szabó pedig szépen 

rendbe szedte varrókészletét. A kovács még előző héten kovácsolt néhány legújabb fejlesztésű patkót, a postás 

pedig agyafúrt terveket eszelt ki arról, hogyan cselezzen ki ádáz kutyákat és postaládákban rejtőzködő 

darazsakat. Aztán mindenki nyugovóra tért, és a másnapról álmodott.  

Amikor, mint mondtam, a pék kelt legkorábban. A következő munkálatok szimultán történtek: a pék fűtötte 

a kemencét, a pékné formázta a cipókat, a postás szétválogatta a leveleket, a vályogtéglavető elment vályogért, 

az istállósfiú lecsutakolta és megabrakoltatta a lovakat, a kocsmáros kevert egyet a limonádén az ősi recept 

alapján, majd szépen eltörölgette a poharakat, a vadász újra átnézte a fegyvereket, a kovács és a szabó pedig 

tarisznyába pakolta szerszámait. És mindannyian leballagtak szépen a térre.  

A vályogvető előkészített egy gödröt a sárdagasztáshoz, a vadász keresett egy alkalmas vadlest, a postás 

útvonaltervet készített, a lópatkoló kovács és a lovászfiú megörültek egymásnak és közös tábort vertek, a 

kocsmáros felállított egy szabadtéri standot, a pék rendületlenül fűtött, a szakács pedig, ahogy azt tervezte, 

csak dobálta a hozzávalókat, és kavargatott. A szabó mindeközben szép sorban kipakolta tűit, cérnáit, 



gombjait, anyagdarabkáit, és dudorászott. 

Nem volt egyedül, ahogy mindenki másnak 

is voltak segédei, trógerei, rakodói, pakolói, 

fogdmegjei, léhűtői és tanácsadói. És várták 

őket a kisinasok is. Sőt, a kisinasok várták 

őket igazán, hiszen azért özönöltek ide 

félszázan Nagyszékelyből (és néhányan 

Nagyszékelyen túlról is), hogy kipróbálják a 

szabást-varrást, a lópatkolást, a kenyérsütést, 

az italhordást, a vályogvetést, a levélhordást 

és a vadászatot. Ki is próbálták sorra.  

Mesterek és kisinasok elégedetten távoztak a nap végén. És nem csak ők. 

Takarítók és rendakók, sárdagasztók és homoklapátolók, kertészek és gyomlászok, gyalulók és csavarozók, 

plakátragasztók és ajándékbeszállítók, sütisütők és kenyérszeletelők, arcfestők és aszfaltfirkászok, zenészek 

és hangosítók, gyermekkísérők és főnéznökök aludtak remekül azon az éjszakán. 

Mindannyiuknak köszöni, hogy beleadták tudásuk legjavát egy átlagosnak induló szombat délelőttbe: 

Arany Beáta Virág 

MOLDVAI KÖRTÁNC A PAJTA MELLETT 
A Nagyszékelyi Kultúrpajta 2023. június 9-én, 

pénteken nyitotta meg a kapuit egy kétnapos 

rendezvénnyel. A Kossuth utcai pajtába élet 

költözött: dübörgött a rock’n’roll, simogatott az 

éteri etno jazz, szájbőgőzni tanulhattunk egy 

világzenei formációtól. A zenei fellépők mellett 

családi programoknak, kézművesvásárnak, divat-

bemutatónak is örülhettünk. Szombat este került sor 

a táncházra. Erre már hetek óta hangolódtunk a 

kékházas táncpróbákon. A pajtából kibújva, először 

nagy, majd kisebb körökben jártuk a csángó 

lépéseket. 

Július 1-én, szombaton kerül megrendezésre 

másik rendezvényünk, a Falusi fortélyok ünnepe, 

melyre szívesen látjuk az érdeklődőket. Falubélieket, a környező 

településen élőket és a messzebbről idelátogatókat egyaránt. 

Az eseményekre már múlt év novembere óta készült az 

önkéntes alapon munkálkodó szervezőcsapat. A rendezvény-

sorozat a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, a Kárpát-

medencei Kultúrpajta és Tündérkert hálózat program keretében 

jöhet létre. Idén országszerte valósul meg sokféle izgalmas 

esemény a hálózat égisze alatt. Nagyszékelyben van az első Tolna 

vármegyei befogadóhely. A pajták olyan kulturális életterek, ahol 

lehetőség van zenei és más művészeti programok megvalósítására. 

A kezdeményezés összekapcsolódik a Tündérkert-mozgalommal, 

melynek célja, hogy az őshonos 

gyümölcsfafajták újra méltó szerepet 

töltsenek be életünkben.  

A színes kulturális programsorozat 

megvalósulása érdekében a Két Torony 

Nagyszékelyi Faluegylet tagjai és 

további falubéli partnerek, segítők 

működnek együtt. Ezúton mindenkinek, 

aki hozzátett a nyitórendezvény 

megvalósuláshoz, köszönetünket 

szeretnénk kifejezni!  

Jagodics Edit 



BEMUTATKOZIK A NAGYSZÉKELYI KULTÚRPAJTA ÉS TÜNDÉRKERT 
Nagyszékely egyik 100 éves, hosszú tornácos házának eredeti, 

épített szépségében megmaradt pajtájába évekkel ezelőtt a 

tulajdonos Ránky család különleges, új funkciót álmodott. 

A Covid-járvány sajnos Magyarországon is átalakította a 

kulturális intézmények helyzetét. A nagy közönséget befogadni 

képes városi kőszínházak és múzeumok a veszélyhelyzetben 

kénytelenek voltak bezárni, amivel egyidejűleg érezhető volt, 

hogy kulturális színtéren egy új felfogás veszi kezdetét. Ahhoz, 

hogy az emberek átélhessék a művészet varázsát, nem feltétlenül 

kellenek nagy intézmények. Sőt, az országban és a határon túl 

található sok – már eredeti funkciójára nem használt – pajta üresen 

áll, melyeket a helyi kezdeményezések újra elkezdtek megtölteni „élettel”. A Nagyszékelyi Kultúrpajta első 

gondolata ezzel párhuzamosan, szintén már a pandémia alatt megfogalmazódott. 

Boldogok vagyunk, hogy a kormány által is támogatott országos Kárpát-medencei Kultúrpajta és 

Tündérkert hálózathoz Tolna vármegyében először Nagyszékely csatlakozhatott.  

Terveink szerint a Nagyszékelyi Kultúrpajta olyan összművészeti rendezvénytér lesz, amelyben a jövőben 

rendszeresen zenei események, koncertek, színházi és gyermekprogramok, továbbá a településünkre és a 

régióra jellemző hagyományőrző programok és kiállítások is megrendezésre kerülnek. 

A művészeti eseményekhez kapcsolódóan Gasztro Pajta néven saját bisztró büfé áll a látogatók 

rendelkezésére, melyben kedvükre válogathatnak a térség alapanyagaiból és termékeiből összeállított kulináris 

élvezetek között. A Gasztro Pajta kínálatához folyamatosan keressük, és az együttműködés reményében 

Nagyszékelyből is szeretettel várjuk a helyi őstermelők és kistermelők jelentkezését. 

A Kossuth utca túloldalán elkezdődött egy másik nagy álmunk életre keltése, a Nagyszékelyi Tündérkert 

kialakítása is. A Tündérkert mozgalom lényege, hogy megőrizzen és a jövő generációi számára tovább-

örökítsen ősi magyar tájfajta gyümölcsfákat. A szakmailag nagy gonddal kiválogatott gyümölcsfák már 

elültetésre kerültek, és kijelöltük a kis kerti tó helyét, továbbá elkezdtük kialakítani a mezítlábas ösvényt és 

az azt övező illat-ösvényt is. A Tündérkert nyitott kis park lesz, mely bárki számára bármikor látogatható. 

A faluból érkező növényfelajánlásokat hálásan köszönjük, és továbbra is szívesen fogadjuk. 

A Nagyszékelyi Kultúrpajta és Tündérkert indulása nagy munkával járt. 

Ugyan még csak az út elején vagyunk, mégis meleg szívvel és hálás köszönettel tartozunk mindenkinek, 

aki eddig is segített bennünket, akár már azzal, hogy a fergeteges nyitórendezvényünkön támogató módon 

részt vett és biztatóan mosolygott ránk. 

Köszönjük szépen a segítséget Nagyszékely 

Önkormányzatának, Klubecz Istvánné polgármester 

asszonynak, Takács Erzsébet jegyző asszonynak, a 

képviselő-testület tagjainak, az önkormányzat összes 

dolgozójának és a Nagyszékelyi Polgárőr Egyesületnek, 

hogy mindent beleadva segítették az indulásunkat. 

Külön köszönet az áldozatos, sokszor éjszakákba nyúló 

kitartó munkájáért Fülöp Noéminek és Dezső Dánielnek, 

továbbá a Tündérkert szakmai támogatásáért Bócsó 

Renátának és Juhász Attilának. A nyitórendezvény 

megszervezésében köszönjük az együttműködést a Két 

Torony Nagyszékelyi Faluegyletnek. 

A Nagyszékelyi Kultúrpajta és Tündérkert a jövőben is nagy terveket sző. Programjairól igyekszünk a 

lakosságot itt az újság hasábjain is tájékoztatni, de kérjük, hogy kövessék azonos nevű Facebook-oldalunkat, 

illetve amennyiben kérdésük vagy ötletük van, keressenek a nagyszekelyikulturpajta@gmail.com levelezési 

címen, vagy akár személyesen. 

Szeretettel várja Önöket a Nagyszékelyi Kultúrpajta Csapata! 

Ránky család 

 
Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Klubecz Istvánné és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 
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